

«Я не волшебник...»

Добавил(а) Administrator
25.11.11 07:46 -

Удивительному сказочному фильму «Я не волшебник...» посвящается. Фильм режиссера Евгения Шварца, как всегда, является блестящим драматургическим произведением.

И какое у Шварца разнообразие сценариев сказок: «Снежная королева», «Голый король», «Два короля».

Почти в сказке оказались и «Я не волшебник...» 22 ноября в ДТБ «Кристалл» в ул. Бессежской районной библиотеки.

Веселый свинопас Генрих (Сивков Дмитрий) и наивная Принцесса (Малышева Эллина) решили о

«Великая объединяющая сила сказочного мира не слабеет» — эти слова, сказанные когда-то Ев

Информацию подготовила Вилисова Л.В., зав. библиотекой



«Я не волшебник...»

Добавил(а) Administrator
25.11.11 07:46 -
